
OD PETKA DO PETKA
Cerar naj pohiti, da volja kupcev
ne skopni
Usmeritve nove vlade
Na prvem mestu pravna država
Vrniti zaupanje ljudi v državne institucije
je najpomembnejše, da država premaga
zdajšnjo krizo. To je temeljna misel man-
datarja za sestavo nove vlade Mira Ce-
rarja. Kot je pojasnil v programskih izho-
diščih, se zaupanje gradi s spoštovanjem
pravne države in temeljnih vrednot, o če-
mer je rekel: »Kjer se nekaznovano krade
in laže, se družba razkraja.« Za povrnitev
zaupanja se je treba odreči tudi rušilnim
in nesmiselnim ideološkim spopadom. V
gospodarstvu si bo vlada prizadevala za
razvoj, ki bo temeljil na gospodarski rasti,
ohranjanju starih in ustvarjanju novih de-
lovnih mest ter na krepitvi mednarodne
konkurenčnosti. Obljubil je predvidljivo
in enostavnejše gospodarsko okolje. Med
finančnimi ukrepi je napovedal učinko-
vito pobiranje dajatev in zeleno davčno
reformo ter poenostavitev javneganaro-
čanja. Postopno stabilizacijo javnih financ
namerava doseči predvsem z gospodar-
sko rastjo, azanjo potrebujemo večjo po-
rabo. Pomembna je obljuba, da šibo vlada
prizadevala omogočiti mladim zaposlitev
takoj po končanem izobraževanju. Na
očitke, dajebilata predstavitev splošna, je
odgovoril, da bo ukrepe pripravila vlada,
ko bo oblikovana. Seznam ministrskih
kandidatov mora vložiti do 9. septembra,
a je obljubil, da ga bo že prej. Državni zbor
pa je že potrdil novelo zakona o vladi, ki
bo imela dva ministra več kot do zdaj, se
pravi 15, od tega enega brez listnice.

Polemike
Pravna država in poslanec Janša
Debele štiri ure na drugi izredni seji so po-
slanci razpravljali o pravnih in ustavnih
načelih vzveziz vprašanjem, ali je prav,
da se Janez Janša ne izvoli v komisijo
za nadzor varnostnih in obveščevalnih
služb, dokler ni pojasnjena veljavnost
njegovega mandata. Predlog, da počakajo
na odločitev mandatno-volilne komisije,
je dala Stranka Mira Cerarja. Verjetno
si mandatar Cerar uveljavljanja pravne
države ni predstavljal tako. Vrhovno
sodišče medtem še ni odločilo o Janševi

zahtevi za varstvo zakonitosti, ker, kot so
pojasnili, niso bili izpolnjeni procesni po-
goji. Potem ko se je do zahteve opredelilo
tožilstvo, je imela obramba možnost, da
se je izrekla o odgovorih tožilstva. Ta rok
se bo iztekel v prihodnjih dneh.

Privatizacijska resnica
Za srebrnino pomembni dobri
lastniki
Želeli bi, da bi nova vlada hitro opravila
napovedano analizo privatizacije dr-
žavnega premoženja in nato sprejela
odločitve o nadaljevanju postopkov. To je
dejal Rob Irving, svetovalec družbe White
& Čase, ki ponuja pravne nasvete Sloven-
skemu državnemu holdingu pri prodaji
državnih deležev v Telekomu in NKBM,
svetuje pa tudi francoski družbi Vinci
Airports, kije dala ponudbo za nakup
Aerodroma Ljubljana. Irving je zatrdil, da
je za vse navedene družbe precej zanima-
nja med tujimi vlagatelji. Zdi se mu, da je v
Sloveniji razpoloženje v zvezi s privatiza-
cijo boljše kot pred leti. Z upanjem ga nav-
daja tudi Cerarjeva napoved, da po anali-
zi privatizacijskih postopkov ne bo škodil
verodostojnosti države. Toda pomembno
je, da vlada to analizo opravi hitro: če si bo
vzela teden ali dva, ne bo hudega, če pa bo
zavlačevala več mesecev, bodo posledice
že večje. Na trditve, da Slovenija pod pri-
tiskom prodaja nekatera dobra podjetja,
je odgovoril, dagre v več primerih res za
državno srebrnino, a za ohranjanje nje-
nega sijaja sta potrebni stabilno lastništvo
in dolgoročno upravljanje, to pa prinaša
privatizacija.

Perutnina
Glaserju se majejo tla
pod nogami
Delničarji Perutnine Ptuj so na sredini
skupščini sprejeli sklep, naj odvetniška
pisarna Šelih in partnerji pripravi mnenje
o utemeljenosti odškodninskih tožb proti
upravi zaradi poslov, ki niso bili v korist
družbe. To je predlagalo društvo Mali del-
ničarji Slovenije ob podpori državnega
Kada, ključne glasove za sprejetje pa je
prispevala Perutninarska zadruga Ptuj,

ki je do zdaj podpirala upravo, tokrat pa
privolila v razčiščevanje nekaterih poslov
z Merkurjem ter Pivovarno Laško in s
to povezanima propadlima družbama
Infond Holding in Center Naložbe. Sicer so
na skupščini tudi ugotovili, daje imela Pe-
rutnina lani skoraj 9,9 milijona evrov čiste
izgube, ki so jih povzročile slabitve zaradi
neizterljivih terjatev.

Grehi
Tožba zaradi posojil Zdenku
Pavčku
Uprava NLB je vložila odškodninsko
tožbo zaradi oškodovanja proti nekdanji
upravi, ki jo je vodil Marjan Kramar, člani
pa so bili Matej Narat, Andrej Hazabent
in Borut Stanič. Očitajo ji, da je brez pred-
hodne obravnave na kreditnem odboru
odobrila posojilo podjetjem, povezanim
z Viator & Vektorjem, ki ga je lastniško
obvladoval Zdenko Pavček, in zahtevajo
sedem milijonov evrov odškodnine.

Milijardni nakup
Amazon bo prenašal
videoigrice
Ameriški spletni trgovinski velikan
Amazon bo za skoraj milijardo dolarj ev
(760 milijonov evrov) kupil podjetje
Tvvitch Interactive. Gre za tri leta staro
podjetje s sedežem v San Franci scu, ki
uporabnikom ponuja spletne prenose
tako profesionalnih lig videoigric kot
podvige posameznih igralcev, s kateri-
mi lahko klepetajo. Podjetje organizira
tudi igričarske dogodke. Podporo za
Tvvitch sta v najnovejše igralne kon-
zole vgradila tako Microsoft kot Sony.
To je eden največjih Amazonovih
prevzemov do zdaj . Amazon že po-
nuja videoigre v enoti Amazon Game
Studios. Spletne igre je integriral tudi v
pred kratkim predstavlj eno napravo
za predvajanj e spletnih večpredstav-
nostnih vsebin na televizorjih Fire TV.

Q LOJZE JAVORNIK
lojze.javomik@tinance.si
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Ena nujnih nalog nove
vlade bo oblikovati jasno
stališče do prodaje deležev
v državnih podjetjih.

2
ministrski mesti v vladi več kot
do zdaj sije zaželela nova vladna
koalicija.
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